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[bookmark: _Hlk29977112]Kritéria k přijetí dítěte k základnímu vzdělávání 
na ZŠ a MŠ Dub nad Moravou pro školní rok 2024/2025
Aby bylo dítě zapsáno, musí být splněna následující kritéria:
datum narození
Nástup v řádném termínu. Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku. Pro školní rok 2024/2025 musí být datum narození dítěte od 01. 09. 2017 do 31. 08. 2018.
Nástup po odkladu. K zápisu se musí dostavit všechny děti, kterým byl povolen v loňském roce odklad povinné školní docházky. Začátek školní docházky je možno odložit nejdéle do zahájení školního roku, ve kterém dítě dovrší osmý rok věku.
Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do prosince, je možno zapsat i v tomto školním roce. O předčasný nástup dítěte musí požádat zákonný zástupce a doložit doporučujícím vyjádřením školského poradenského zařízení.
Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od ledna do června, je možno zapsat i v tomto školním roce. O předčasný nástup dítěte musí požádat zákonný zástupce a doložit doporučujícím vyjádřením školského poradenského zařízení a odborného lékaře.
připravenost na školní docházku
Připravenou duševní vyspělost, celkovou duševní zralost a zralost sociální posoudí zapisující učitelé na základě MOTIVAČNÍHO POHOVORU, údajů získaných od rodičů (zákonných zástupců) a vlastního pozorování dítěte během konání zápisu.
kapacitní možnosti školy
Pro školní rok 2024/2025 se otevírá jedna třída. Děti budou přijímány k základnímu vzdělávání v základní škole Dub nad Moravou, po splnění 1. a 2. kritéria, podle následujícího pořadí:
a. Děti trvalým pobytem ve spádovém obvodu školy
b. Děti ostatní – individuální posouzení mimořádně závažných důvodů – zejména důvody zdravotní, důvody sociální či jiné uvedené a podrobně charakterizované zákonnými zástupci v Žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání.
Při větším počtu zájemců, než je kapacita třídy, bude o přijetí do 1. ročníku rozhodovat los (netýká se žáků z bodu a). Losování bude neveřejné, losovat budou členové školské rady za přítomnosti vedení školy.
Pokud zákonní zástupci žádají o odklad povinné školní docházky, musí žádost doložit doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. O povolení odkladu školní docházky rozhoduje ředitel školy.
U zápisu jsou rodiče (zákonní zástupci) povinni předložit svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.
Mgr. Radim Voštinka
	V Dubu nad Moravou dne 15. 03. 2024
	ředitel školy
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